
Az IBIS InGold minden ügyfél számára elérhetővé teszi 
az IBIS InGold mobilalkalmazást

2025. március 28., Prága - Az IBIS InGold folytatja az innovációt. Mobilalkalmazása, amely korábban csak  

a súlygyűjtő számlákkal (iiplanGold®, iiplanRentier® és iiplanMax®) rendelkezők számára volt elérhető, mostantól 

a teljes ügyfélkör számára is hozzáférhető. Ez a lépés új lehetőségeket nyit a nemesfém befektetések kezelésére, 

miközben az ügyfelek és befektetéseik biztonságát is erősíti.

„Az alkalmazás minden ügyfél számára elérhetővé tétele újabb lépés afelé, hogy a  befektetéskezelésben 
a  legmagasabb szintű kényelmet és biztonságot nyújtsuk. Az IBIS  InGold alkalmazás olyan élvonalbeli eszköz, 
amely az arany időtlen értékét ötvözi a modern technológiai innovációval. Biztosak vagyunk benne, hogy valamennyi 
ügyfelünk számára nélkülözhetetlen társsá válik“ - mondta Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója.

Az IBIS InGold mobilalkalmazást egyszerre tervezték magánszemélyek és vállalatok részére, és különösen a vállalati 

aranyszámlák kezelőinek. Az alkalmazáshoz való hozzáféréshez szükséges első lépés az ügyfelek részéről 

a telefonszámuk ellenőrzése.

Az alkalmazás teljes áttekintést nyújt a  felhasználóknak befektetéseikről, beleértve az aranyszámlák egyenlegét, 

a  befektetett pénzeszközöket, a  különböző szerződéseik keretében végrehajtott átutalásokat és a  befektetési 

nemesfémek vásárlásait, valamint részletes tranzakciós információkat. Lehetővé teszi számukra, hogy a vásárlásokat 

és megtakarításokat gyorsan, biztonságosan, bármikor és bárhonnan kezeljék.

A befektetések áttekintésén kívül az ügyfelek az alkalmazásban hozzáférhetnek az összes szerződéses 

dokumentációhoz, az egyes tranzakciókhoz kapcsolódó bizonylatokhoz és értesítésekhez, valamint 

a számlamozgásokhoz is.

Az iiplanGold®, iiplanRentier® vagy iiplanMax® számlákat használó súlygyűjtő számlák tulajdonosai az alkalmazáson 

keresztül engedélyezhetik a számla kifizetését és az arany átutalásokat. Az egyedülálló InGold PAY® rendszeren 

keresztül érintés nélküli aranyfizetést is végezhetnek, így az arany nem csupán befektetéssé, hanem fizetőeszközzé 

is válik.

Az IBIS InGold alkalmazás a  legmodernebb adatvédelmi technológiát és biometrikus hitelesítést használja, így 

a felhasználók adatai és információi a legmagasabb szintű biztonságot élvezik. Intuitív és felhasználóbarát felülete 

a könnyű és kényelmes navigációt szolgálja.

Ezzel a lépéssel az IBIS InGold továbbfejleszti küldetését, hogy modernizálja a  nemesfémekbe történő egyéni 

és vállalati befektetések módját. Az arany maradandó értékének és a  fejlett technológiának a kombinálásával új 

lehetőségeket kínál ügyfeleinek arra, hogy aranytartalékaikat biztonságos és előnyös tranzakciókhoz használják fel.

Töltse le az IBIS InGold alkalmazást:

https://apps.apple.com/hu/app/ibis-ingold/id1556249698
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ibisingoldkey.app
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Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold 27 éves múltjával a befektetési arany és ezüst egyik legjelentősebb kereskedője. Európán belül 
vezető szerepet tölt be a  nemesfémekben elhelyezett megtakarítások piacán. A  vállalat innovatív digitális 
megoldásokat kínál a nemesfémekbe történő befektetésekhez és a nemesfémek kezeléséhez, ezzel kitágítva ennek 
a hagyományos ágazatnak a határait.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál a lakosságnak, 
lehetőséget adva arra, hogy akár már 1  200  HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. Több mint 
97 000 ügyféllel az IBIS InGold folyamatosan erősíti pozícióját az arany- és ezüstbefektetések megbízható és hiteles 
partnereként.

A vállalat folyamatosan újítja és frissíti termékportfólióját. A hagyományos értékek és a legmodernebb technológia 
ötvözésével az IBIS InGold rendkívül biztonságos termékeket kínál ügyfeleinek, kivételes likviditással. A legújabb 
termék, az iiplanMax® vállalati aranyszámla kifejezetten a vállalkozások igényeinek kielégítésére készült.

Az aranyszámla ügyfeleinek egyedülálló lehetőséget kínál az innovatív InGold PAY® elektronikus rendszerrel való 
kapcsolattartásra, amellyel a magánszemélyek és a vállalatok közvetlenül aranyban teljesíthetnek átutalásokat és 
online fizetéseket.

Az IBIS InGold a  svájci PAMP finomító és a  brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere.  
Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja 
az ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű legyen, egyben azt is 
mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes 
kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.

Ing. Daniel Dvorský
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További részletekért vegye fel a kapcsolatot a következő elérhetőségeken:

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGoldHU

